

责编/叶飞 高凯 审读/刘云祥 美编/许明

@宁波职工

"娘家人"给您发来一封战"疫"倡议书

12月9日,宁波市总工会向全市各级工会组织、广大工会干部和职工群众发出题为《众志成城 齐心战"疫"》的倡议书。

倡议书中说,近日,我市镇海区相继报告多例新冠肺炎确诊病例和无症状感染者,省内多地发生点状疫情,疫情防控形势仍然严峻。为深人贯彻落实省委、市委疫情防控工作部署,迅速斩断疫情传播链条,把疫情影响控制在最小范围、最低程度,坚决打赢这场疫情防控遭遇战,我们特向全市各级工会组织、广大工会干部和职工群众提出倡议。

一、强化责任,勇担使命。认真落

实市新冠肺炎疫情防控工作领导小组 防控要求,切实增强使命感和紧迫感, 体现责任担当,展现主动作为。坚持把 疫情防控放在第一位,不折不扣落实好 疫情防控各项要求,坚决打赢疫情防控 战。

二、配合防疫,听从指挥。减少不必要人员流动,近期有中高风险地区旅居史、报告病例接触史和活动轨迹交集的职工,要立即主动向所在社区和单位报告。积极配合社区工作者排查工作,主动配合进出公共场所时的体温检测、查验"健康码""行程卡"等防控措施。不信谣、不传谣、不恐慌、不焦虑,不在

互联网传播不可靠信息,及时关注官方发布的疫情动态,遵守社会公共秩序。

三、加强防护,筑牢防线。坚持正确佩戴口罩,勤洗手、常通风、不聚集,保持社交距离,尽快到新冠病毒疫苗接种点完成接种。自觉向家人科普防疫知识,督促家人做好防疫卫生。主动做好个人与家庭成员的健康监测,如出现发热、咳嗽、腹泻等异常症状,应及时赴定点医院发热门诊就诊,做到科学防疗

四、坚守岗位,助力战"疫"。广大 职工要立足自身岗位,保障好我市正常 生产生活秩序,积极投身到疫情防控工 作中,继续发扬不怕疲劳、连续作战精神,为全市疫情防控和社会稳定贡献自己的力量。各级工会组织要充分发挥工会组织的桥梁纽带作用,积极配合同级党委政府,全力以赴做好疫情防控工作。全市劳模先进和工会干部要带头冲锋在前、坚守岗位、履职尽责,发挥模范作用。

让我们行动起来,弘扬伟大抗疫精神,在党中央、省委、市委的坚强领导和正确指挥下,扎实做好各项防控工作, 万众一心、众志成城,共同打赢疫情防控遭遇战,充分展现新时代宁波工会和工人阶级的责任和担当。



工会志愿者爱心接力 "救命"药送到居民手中

"药用完了,不能停,需要去宁波二院配,社区能不能帮我想想办法。" 12月7日上午10点,镇海招宝山街道胜利路社区党委书记、工会主席倪益波接到居民洪达岳的求助,但镇海目前的状况是快递不能进、车辆不能出,倪益波"想破头"终于想到了一个办法——让医务人员帮忙带过来。

由于镇海的核酸检测样本要由相关医务人员送到市里去检测,招宝山街道的工会志愿者想办法联系了医务人员,让他们在回镇海的时候把洪达岳的"救命"药带回来。

当晚7点,运送样本车辆准时在相关检测点出现。招宝山街道工作人员第一时间迎了上去,接过药品开始进行爱心接力。

"我吃的药是抵抗病毒的,每天早晚各一次,一天也不能断,已经吃了三年。12月6日晚上,我还剩下最后两粒药,想着第二天刚好可以去专家门诊配药。"洪达岳告诉记者,没想到,第二天醒来后被告知,镇海出不去了,他马上打电话给市长热线,市长热线建议跟社区联系,"我抱着试一试的心态联系了,没想到街道的速度这么快,当天就帮我解决了问题。"

"洪先生接过药的时候,我心里 也很激动。因为大家全程都在为疫 情防控忙碌着,基本空不出人手,但 只要居民有需要,我们都会第一时 间响应,帮助他们解决难题。"倪益 波说。





第一位 工会志愿者 转交给第二 位志愿者。







经过几次转 手,志愿者最终 将药物送到洪达 岳手中。

通讯员 汪皛 供图

工会"娘家人"的抗疫一线

12月7日凌晨,宁波市启动 I 级应急响应,面对突如其来的疫情,宁波市各级工会勇挑重担,以最好的状态、最快的速度,奋战在抗疫一线!

宁波市总工会

12月7日下午,宁波市总工会 党组书记、副主席朱学峰带队赴五 一广场、职工服务中心等场地检查 防疫工作落实情况,要求市总工会 各相关单位严格按照市委、市政府 部署,以最快速度最严措施最硬担 当做好当前防疫工作。图为朱学峰 带队检查防疫工作落实情况。



镇海区总工会

12月7日,镇海区总工会机关 28人全员出动,赶赴庄市街道菱洲 雅庭、浅水湾、明海公寓等3个核酸 检测点位,协助社区维持现场秩序 及核酸检测。图为12月7日下午, 明海公寓核酸检测点位,镇海区总 工会机关第三志愿服务小组在协助 溪口医院支援队开展核酸检测维护 现场秩序。

蛟川街道总工会

自12月6日凌晨接到到岗命令后,镇海区蛟川街道、社区工会志愿者已在抗疫一线工作超过40小时。蛟川街道总工会承担着蛟川街道防疫物资收发工作,3天来,工会志愿者昼夜未歇,坚守岗位,全力做好后勤物资保障工作。图为蛟川街道、社区工会志愿者在社区走访。



H. III

骆驼街道总工会

镇海区骆驼街道村(社区)工作人员、各单位下派干部和志愿者一直坚守在疫情防控第一线。为了助力疫情防控,爱心企业——康师傅杭州顶津食品有限公司宁波分公司通过骆驼街道总工会捐赠500箱饮用水,支援该街道32个核酸检测点一线人员抗击疫情。图为志愿者在搬运康师傅捐赠的饮用水。

以上图片均由市总工会提供